IpuMepHbIil panmod mMHIMMILILI ChinFUN

Ecau y Bac Her KaKI/IX-HI/I6V,Z[B «TPaBOK-SITOJIOK» - HUYEI'O CTPAIIHOIO!
Camoe TII1aBHOE KOPMHUTh HOPMAIbHBIM T'PAHYISATOM U CCHOM,

" nopuma rpaHynaTa;

=  [ly4yoK ceHa

" TPaBKMW: WLENOTKa Kpanuebl+ 1 KapKage
noHeaeNbHUK = 1-1,5yvaiiHan noXKa 3epHOBOMN cmecu

= 1 KOMIEYKO JIIOLLEPHDbI

= 1-2 WT. WMNOBHMKA (cyxas aroaka)

= 1\2 -1 Tabnetkun Kanbuma +1\2 TabaeTKN ackopyTuHa

" [OpuUMA FPaHYATa;
= [ly4yoK ceHa
BTOPHUK " TpaBKM: LWLENOTKa 04yBaHYMKa + 1UBETKOK KaneHAay bl
= 1 KOJIeYKO NHOLEPHbI
= 1-3 wr. 60oApbIWHMKA (Cyxaa ArogKa)

= [lopuMA rpaHynnTa;
= [ly4yoK ceHa
cpena = TPaBKM: WENOTKA MaNbBbl (MW MATbI, WU NOLOPOMKHUK)
= 1 KO/MIEYKO NOLLEPHDI
= 4-6 pabuHbl (cyxan arogka)

= [OpUMA FPAHYNATA;
=  [lyYyoK ceHa
= 1-1,5y4aliHanA N0XKa 3epHOBOM cmecu
yeTBepr = TpaBKM: WENOTKA KpanuBbl + 1 Kapkage
= 1 KO/MIEYKO NIOLEPHDI
= 1-2 WT. WKMNOBHMKa (cyxas aroaka)
= 1\2 -1 Tabnetkn Kanbumsa + 1\2 TabneTkn ackopyTuHa

"  [opuMA FPaHyNATa;
=  [ly4yoK ceHa
" TPaBKW: LLEMNOTKA OAYyBaHYMKA

NATHULA

=  5-63epHblLek NbHa (ecan ecTb)

= 1 KO/IEYKO NOLLEPHbI

= 1-2 wr. 6ospbIWHMKa (cyxana Aroaka)

= [opuMA rPaHyNATa;

= [ly4yoK ceHa

= TPaBKW: ManbBbl (MAN MATBI, AW NOLOPOMKHUK
cy660Ta P ( ’ Aop )

= 1 TbIKBEHHas ceMeyKa
= 1 KONIeYKO NtouepHbl
= 4-6 pAabuHbI YepHONAOAHOM (cyxas AroaKa)

= [opumA rpaHynaTa;
=  [ly4yoK ceHa
BOCKpeceHbe = 1\2 yaliHOW NI0XKN Bepe3oBbiX NoYeK (ecan ecTb)
= 1 KO/MIEYKO NtOLLEPHDI
= 1-2 wrT. 6bosApbIWHMKA (cyxan arogKa)

B xagecTBe yromeHus MIMHIIMIUIE BBl MOXKETE MPEIIOKHUTH KycOdeK cyxoro somouka (1 pa3 B
JIeHB), CYXYI0 MOPKOBKY (3-4 pa3a B Heneino), 1 kenpoBsiii operiek (1 pa3 B Henemnro)
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